

“世界头号波霸”笑对人生

连续13年蝉联吉尼斯世界纪录，“傲人胸部”已成谋生本钱

□据 新华网

据国外媒体日前报道，来自美国佐治亚州亚特兰大的53岁妇女安妮·霍金斯·特纳拥有全世界最丰满的胸部，并且已经连续13年蝉联“世界最大天然胸部”的吉尼斯世界纪录。

据悉，安妮的一对天生“胸器”重达38.5公斤（一说重51公斤），每只都比普通4岁儿童的身体还要重！可是，拥有世界最大的胸部也给安妮带来了不少烦恼，譬如她坐到汽车里，胸部会碰得汽车喇叭直响；由于胸前“波澜壮阔”，她常常因为看不见前方楼梯需要人搀扶；此外，由于她现在已经成了“世界名人”，安妮走到哪儿都会遇到追着她“示爱”的男人，导致她不得不像好莱坞明星一样雇保镖“防身”。不过，尽管安妮的“天下第一胸”给她的生活带来了无尽烦恼，但她从来没打算接受“缩胸手术”。

据报道，现年53岁的安妮来自美国佐治亚州亚特兰大市，如今生活在弗吉尼亚州阿灵顿市，由于拥有一对102ZZZ罩杯的天然巨胸，安妮自1999年首次被吉尼斯世界纪录评为“世界最大天然胸部”后，迄今已经连续13年蝉联这一吉尼斯世界纪录。

事实上，安妮是罕见疾病“巨乳症”的患者，她从10岁时就被迫戴起了胸罩，安妮自从上学后经常



安妮·霍金斯·特纳

（据新华网）

受到同龄人的欺凌和嘲笑，变得相当自卑，直到她20年前认识了自己的丈夫——美国退役空军军官艾伦后，她的生活才得以彻底改变。安妮不但和艾伦结了婚，而且还生下了两名儿女。在丈夫艾伦的鼓励下，安妮开始接受自己的身材，并靠自己的“天下第一胸”连续13年蝉联吉尼斯世界纪录的“世界最大天然胸部”。安妮不但创建

了自己的收费聊天网站，并且还以“诺玛·斯蒂茨”的艺名当起了一名“模特”，靠自己的傲人胸部名利双收。安妮对记者说：“我已经13年保持吉尼斯纪录头衔了，并经常参加各个电视秀节目的采访。”

和年轻时经常为自己的“巨胸”感到自卑完全相反的是，现在的安妮对自己的胸部感到非常骄傲。

苦涩的“甜甜圈”

BBC卖大楼减开支

□新华社 7月17日专电

英国广播公司（BBC）16日宣布，以两亿英镑（约合3.11亿美元）出售旗下电视中心大楼，以缩减这家公立机构的运营开支。

这一全球知名公共广播和电视机构发表声明，把位于首都伦敦西部的电视中心大楼出售给一家地产开发商。

英国广播公司电视中心大楼1960年正式投入使用，是英国广播公司国内广播和电视新闻节目制作办公室所在地，诞

生过科幻剧集《神秘博士》和情景喜剧《非常大酒店》等高收视率节目。

大楼主体为环状结构，获称“甜甜圈”。英国文化、媒体和体育部2009年7月把大楼主体结构和第一演播室列入受保护建筑名录，意味着没有政府许可，任何人不能改变大楼的主体结构。

作为财政紧缩措施的一部分，英国政府2010年10月宣布把英国广播公司的重要财源收视许可证费用“冻结”6年。英国广播公司不得不设法开源节流。

勇敢的小男孩

英国一8岁男孩歹徒刀下救母

□据 新华网

英国一名8岁男孩在母亲遭到持刀歹徒威胁时，挺身而出攻击歹徒，挽救了母亲的生命。

据英国媒体14日报道，41岁的歹徒佛明格近日闯入约克郡东莱丁的一户民宅，持刀抵着女主人喉咙，想要捅死她，当时，这户人家

的两个小孩都在楼上。

女子性命危在旦夕，她最小的儿子跑进厨房，猛打佛明格的头部，并大喊“放开我妈”。歹徒扬言杀死男孩，可男孩毫不畏惧继续击打歹徒头部，接着跑出去报警求助。最后警方赶来将歹徒绳之以法，佛明格被判无期徒刑，法官称赞男孩勇气过人。

7月14日 建材、家具 百名总裁签售会

总裁来了

错过一天 再等一年

65915088

地址：洛阳新区牡丹大道1号（红星美凯龙）
网址：www.lyredstar.com